
 

 

                                                                                                     ČERVEN 2026 

Úvodní slovo starosty  
 

Motto: „615 let zkušeností. A stále se učíme.“ 

                                                                                                             

 

Vážení a mílí spoluobčané, milé děti, přátelé, kamarádi, sousedé…  

 

v letošním roce si naše obec Veřovice připomíná významné výročí – již 615 let od první písemné 

zmínky o obci z roku 1411. Je to chvíle, kdy se můžeme společně ohlédnout za dlouhou a bohatou 

historií naší obce, ale také poděkovat všem generacím obyvatel, kteří Veřovice budovali, chránili a 

rozvíjeli. Přesné datum vzniku obce zahaluje rouška tajemství, ale předpokládá se, že Veřovice byly 

založeny již koncem 13. století během kolonizace krajiny kolem říčky Sedlnice. První písemná 

zmínka pochází z roku 1411. V latinském dokumentu tehdejší majitel štramberského panství 

Lacek I. z Kravař udělil obci a sousedním osadám tzv. odúmrť, čímž se Veřovice oficiálně začlenily 

do štramberského panství. 

 

Veřovice byly odjakživa spojeny s poctivou prací, silným vztahem k půdě, tradicím i krásné přírodě 

pod horou Velký Javorník. Naši předkové zde vytvářeli domovy, hospodařili na polích, pečovali o 

krajinu a společně překonávali těžká období válek, povodní i společenských změn. Přesto si obec 

vždy uchovala svůj jedinečný charakter, soudržnost a přátelskou atmosféru. 

Dnes jsou Veřovice moderní obcí, která si váží své historie a zároveň hledí do budoucnosti. Máme 

radost, že zde vyrůstají nové generace, rozvíjí se spolkový život a obec zůstává místem, kde lidé 

chtějí žít a bydlet.  

 

Dovolte mi při této příležitosti poděkovat všem občanům za jejich práci, ochotu pomáhat druhým 

a péči o naši obec. Věřím, že oslavy 615 let budou nejen připomínkou minulosti, ale také příležitostí 

k setkání, radosti a posílení sousedských vztahů.  

 

Přeji nám všem, aby Veřovice byly i nadále místem, na které 

budeme hrdí. 

 

S úctou, pokorou a skromností.  

 

Martin Fojtík 

starosta obce Veřovice 
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Obec informuje 
  

USNESENÍ 

ze 44. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 19.05.2026 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

44/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ivo Matúš a Zdeněk Bartoň 

44/2 

schvaluje upravený program 44. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

44/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Iva Šumšalová a Pavel Matúš 

44/4 

schvaluje účetní závěrku a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Kulturní zařízení Veřovice za rok 

2025 v předloženém znění a schvaluje převedení výsledku hospodaření ve výši 93.659,68 Kč do rezervního 

fondu příspěvkové organizace 

44/5 

schvaluje účetní závěrku a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola 

Veřovice za rok 2025 v předloženém znění a schvaluje převedení výsledku hospodaření ve výši 520,77 Kč 

do rezervního fondu příspěvkové organizace  

44/6 

bere na vědomí Závěrečný účet Dobrovolného svazku obcí Mikroregion Frenštátsko, nám. Míru 1, 744 01 

Frenštát pod Radhoštěm, IČ: 75110971 za rok 2025 

44/7 

bere na vědomí Zprávu o přezkoumání hospodaření Dobrovolného svazku obcí Mikroregion Frenštátsko, 

nám. Míru 1, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm, IČ: 75110971 za rok 2025  

44/8 

bere na vědomí Zápis č. 1/2026 ze dne 17.04.2026 z jednání dozorčí rady Dobrovolného svazku obcí 

Mikroregion Frenštátsko, nám. Míru 1, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm, IČ: 75110971  

44/9 

schvaluje pronájem části obecního pozemku parc. č. 1377/5 ostatní plocha o výměře 8 m², zapsaného na 

listu vlastnictví č. 10001 v k.ú. Veřovice Hostinci a penzionu Dolní Dvůr s.r.o., Veřovice 28, 742 73 

Veřovice, IČ: 23602902 a pověřuje starostu obce Martina Fojtíka podpisem smlouvy o pronájmu části 

obecního pozemku. Záměr pronájmu části pozemku byl schválen na 42. zasedání Zastupitelstva obce 

Veřovice č. usnesení 42/11 ze dne 24.03.2026 a byl vyvěšen na úřední desce obce Veřovice od 25.03.2026 

do 10.04.2026 

44/10 

bere na vědomí žádost pana M. V., 742 73 Veřovice ze dne 11.05.2026 o pronájem části obecního pozemku 

parc.č. 421/2 orná půda o výměře cca 3 m² v k.ú. Veřovice pro umístění automatu na pečivo 

44/11 

schvaluje zveřejnění záměru pronájmu části obecního pozemku parc. č. 421/2 orná půda o výměře cca 3 

m², zapsaného na LV č. 10001 v k. ú. Veřovice, za předpokladu předložení kladných stanovisek dotčených 

orgánů 

         …...............................                …................................ 

              Martin Fojtík                                      Pavel Matúš  

              starosta obce                     místostarosta obce 

 

 

ÚPLNÁ UZAVÍRKA ŽELEZNIČNÍHO PŘEJEZDU VE VEŘOVICÍCH 

Dne 15. – 16.07.2026 bude úplná uzavírka železničního přejezdu ve Veřovicích 

z důvodu celkové opravy přejezdu. Objízdná trasa bude vedena ve směru od 

Nového Jičína po silnici II/480 přes Kopřivnici a poté po silnici I/58 směr 

Frenštát pod Radhoštěm. 
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Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství na rok 2026 

Upozorňujeme občany, že splatnost poplatku za komunální odpad za rok 2026 je 30.6.2026.   Sazba 

poplatku na rok 2026 činí 760,- Kč za poplatníka.  

  

Poplatky lze hradit v hotovosti nebo kartou v pokladně Obecního úřadu ve Veřovicích v úředních 

dnech nebo převodem na účet č.ú. 1760025379/0800. V případě platby bankovním převodem je 

nutné platit za každou osobu jednotlivě dle přidělených variabilních 

symbolů a dále uvádět specifický symbol 1340 (odpady). 

Variabilní symbol pro každou osobu zůstává stejný jako minulé 

roky.  

Pokud variabilní symboly potřebujete zaslat znovu, kontaktujte 

p. Haluškovou na email: ucetni@verovice.cz nebo telefonicky na 

číslo 556 843 842. Nově je také možné zaslat výzvu k platbě 

poplatků s QR kódem pro konkrétní osobu (tzn. včetně variabilního 

symbolu). V takovém případě také požádejte paní Haluškovou. 

QR kód zde ze zpravodaje můžete použít, pokud znáte svůj 

variabilní symbol. Po načtení QR kódu stačí jen doplnit variabilní 

symbol osoby, vše ostatní bude vyplněno. 

 

 

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY - ZMĚNA TERMÍNU ZAČÁTKU STAVEBNÍCH PRACÍ! 

„Obec Veřovice – Rekonstrukce mostu M6“ 
 

Vážení spoluobčané, 

došlo ke změně začátku stavebních prací v rámci akce: „Obec Veřovice – Rekonstrukce mostu 

M6.“ Stavební práce začnou 01.06.2026 a potrvají do 31.10.2026. 

Jedná se o most v centru obce u č.p. 166, most naproti kulturního domu směrem k parkovišti u 

smuteční síně. 

 

 

 

 

 

 

Po dobu stavebních prací bude tento most zcela uzavřen a s ním bude uzavřena také ulička směrem 

k parkovišti u smuteční síně. Dojde tak k dočasnému omezení dopravy a k omezení přístupu 

k různým důležitým lokalitám v centru obce, okolí místního kostela a smuteční síně.  

Prosíme Vás proto o trpělivost, ohleduplnost a respektování dočasného dopravního značení. 

Dbejte také na zvýšenou bezpečnost osob, především dětí, v blízkosti stavby!  

Děkujeme za Vaše pochopení a spolupráci. Věříme, že toto přechodné období společně úspěšně 

zvládneme a opravený most bude následně sloužit všem obyvatelům obce ke zlepšení dopravní 

dostupnosti i k celkové spokojenosti. 

Martin Fojtík, starosta obce 

mailto:ucetni@verovice.cz
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Akce v knihovně v prvním pololetí roku 2026 

Měsíce leden až květen v naší knihovně byly plné milých setkání a 

zajímavých akcí pro děti i dospělé. Pravidelně probíhalo oblíbené čtení 

pro děti, při kterém děti poslouchaly příběhy, tvořily a společně 

objevovaly svět knih a angličtiny. 

Velkou radost nám udělala také Noc s Andersenem, kterou jsme si společně 

užili v pohádkové atmosféře. A během jara se konaly i dvě cestovatelské 

přednášky – o Singapuru a Austrálii, které přilákaly mnoho návštěvníků a 

zaplnily knihovnu do posledního místa. Pokračoval také náš čtenářský klub 

pro dospělé, který se schází každý měsíc a nabízí prostor pro sdílení 

čtenářských tipů i příjemné debaty o knihách. Novinkou jsou i obecní záložky 

do knih, které dostávají registrovaní čtenáři ke svým výpůjčkám. V knihovně je také od března 

dostupná sada jednoduchých anglických knížeček pro děti, přijďte si je vypůjčit. 

Děkuji všem pravidelným návštěvníkům knihovny za to, že čtou, účastníkům akcí, že mají zájem. 

A v neposlední řadě děkuji paní knihovnici Věrce Popové i holkám ze čtenářského klubu, které 

tvoří naši veřovickou čtenářskou kulturu.   

Těšíme se na další společná setkávání od září. Mimo jiné plánujeme besedu s autorem Kronik 

beskydských draků (24. 9. odpoledne) a vzpomínkovou akci k 615. výročí založení obce. 

     Mgr. et Mgr. Zuzana Włodowska 

Informace pro čtenáře knihovny ve Veřovicích 
V měsíci červenci 2026 bude knihovna z důvodu dovolené uzavřena. 

     knihovnice Věra Popová 

 

Informace o vodném a stočném za I. pololetí 2026 
Prosíme občany o spolupráci při odečítání stavů vodoměrů. V souvislosti s ukončením 

I. pololetí roku 2026 budou zaměstnanci obce na přelomu měsíce června a července 

obcházet nemovitosti připojené na obecní vodovod, případně ty, které hlásí stav 

vlastní studny a zapisovat stavy vašich vodoměrů. Přesný termín provádění odečtů 

bude hlášen v místním rozhlase a uveden na webových stránkách obce.  

Pokud nebudete zastiženi doma, budete vyzváni tiskopisem ve schránce k nahlášení stavu. 

Děkujeme za spolupráci.            

         Ing. Lenka Halušková, ekonomka obce 

 

Sportovní areál je tu pro všechny – pomozme ho udržet bezpečný a čistý 
V minulém čísle zpravodaje jsme se na Vás obraceli s prosbou o dodržování 

základních pravidel bezpečnosti na nově vybudovaném pumptracku. Děkujeme všem 

rodičům, kteří si s dětmi o pravidlech promluvili a vedou je k ohleduplnému chování.  

Nyní prosíme rodiče, aby si se svými dětmi promluvili o dodržování pořádku v nově 

vybudovaném sportovišti. V areálu a jeho okolí se objevují odhozené obaly, lahve a 

další odpadky.  

Děkujeme všem, kterým záleží na tom, aby byl pumptrack bezpečným, čistým a příjemným 

místem pro nás všechny.        

Martin Fojtík, starosta obce          
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Školní okénko 
    

 

Květen byl v naší mateřské škole plný zážitků a nových 

zkušeností. Zahájili jsme lekce plavání pro všechny děti od tří 

let a s radostí sledujeme jejich pokroky a rostoucí jistotu ve 

vodě. Krásné počasí využíváme také k pravidelným jízdám na 

inline bruslích. 

Velkým zážitkem byl výlet předškoláků na Velký Javorník, který všechny děti úspěšně zdolaly. 

Jsme na ně velmi pyšní, protože prokázaly vytrvalost, odvahu i týmového ducha. 

V květnu jsme také uspořádali dvě přednášky pro veřejnost. Přivítali jsme pana Jiřího Haldu a 

pana Mariana Jelínka, kterým děkujeme za inspirativní setkání. Velmi si vážíme všech 

pozitivních ohlasů a zpětných vazeb, které jsme od účastníků obdrželi. 

Od září připravujeme novinku v podobě spolupráce s odborníky na oblast nedokončených 

primárních reflexů. Tyto reflexy hrají důležitou roli v raném vývoji dítěte a jejich přetrvávání 

může ovlivňovat například soustředění, koordinaci pohybů, grafomotoriku, držení těla nebo školní 

připravenost. Naším cílem je nabídnout rodičům i dětem odbornou podporu a pomoci včas odhalit 

případné obtíže, které mohou dětem zbytečně komplikovat každodenní fungování i nástup do školy. 

 

 

 

 

Mgr. Kateřina Keller 
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Mateřská škola Veřovice - květen v naší školce 

Oddělení Ježečků prožilo v květnu mnoho 

krásných a zajímavých akcí. Celý měsíc jsme si 

s dětmi povídali o rodině, domově a místě, kde 

žijeme. Toto téma jsme završili edukačním 

programem paní MUDr. Pitrové s názvem 

„Moje tělo a jak jsem přišel na svět“. Děti se 

zábavnou a přiměřenou formou dozvěděly 

mnoho nových informací a měly také možnost 

vyzkoušet si „císařský řez“ na figuríně. Velkou 

radost všem přinesla i odpolední akce pro 

rodiče s názvem „Den fajné rodiny“. Děti 

rodičům s nadšením předvedly básničky a 

písničky, které se naučily, a poté jim předaly 

vlastnoručně vyrobené dárečky. Po vystoupení následoval společný piknik a možnost vyfotit se ve 

fotokoutku. 

Měsíc květen byl u Veverek plný zážitků a objevování. Povídali jsme si o rodině, domově a obci 

Veřovice, kde jsme navštívili také místní pekárnu a ochutnali výborné koláčky. Velmi zajímavé 

bylo setkání s paní doktorkou, která dětem přiblížila lidské tělo a hravou formou vysvětlila, jak 

přichází na svět miminko. Děti si mohly vyzkoušet lékařské pomůcky a asistovat u ukázky 

„císařského řezu“ na figuríně. Krásným zakončením měsíce byla oslava Dne rodin, kde děti 

rodičům předvedly krátké vystoupení a připravily drobné občerstvení. 

Měsíc květen byl ve třídě Soviček velmi pestrý a plný nových poznatků i zážitků. Společně jsme 

si povídali o integrovaném záchranném systému a děti se seznamovaly s prací policistů, hasičů i 

záchranářů. Druhá část měsíce patřila tématu moře a oceány. Povídali jsme si o životě pod hladinou, 

poznávali mořská zvířata, vyráběli tematické obrázky a objevovali tajemství oceánů. Děti si toto 

téma velmi oblíbily a do všech aktivit se s radostí zapojovaly. Během května byla také součástí naší 

třídy praktikantka, kterou si děti velmi oblíbily. Aktivně se zapojovala do her i činností a rychle si 

s dětmi vytvořila krásný vztah. 

Velkým zážitkem pro všechny děti byla návštěva policie přímo 

v mateřské škole. Děti se seznámily s prací policistů, prohlédly si 

policejní vybavení a dozvěděly se mnoho zajímavostí o bezpečnosti 

i práci integrovaného záchranného systému. Některé děti si mohly 

vyzkoušet části policejní výstroje a celé setkání bylo pro všechny 

velmi poučné a zábavné. 

V průběhu května se celá mateřská škola zúčastnila také společného 

výletu na Hukvaldy. Pro děti zde byly připraveny různé naučné 

programy zaměřené na poznávání přírody. Třída Ježečků se 

věnovala tématu vody a jejímu významu v přírodě, zatímco děti ze 

tříd Veverek a Soviček zkoumaly svět hmyzu. Děti pozorovaly 

přírodu pomocí lup, objevovaly drobné živočichy a užily si také 

procházku krásným prostředím hukvaldské obory. Výlet se všem velmi líbil a přinesl dětem mnoho 

nových zážitků i poznatků 

               Adéla Filoušová (učitelka MŠ třída Sovy) 
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Požární ochrana očima dětí 

Už pravidelně se naše škola zapojuje do výtvarné 

a literární soutěže Požární ochrana očima dětí 

a pravidelně také naši žáci získávají ocenění. 

Letos to byl Matouš Pyško z 6. třídy, který byl za svoji 

literární práci Saze oceněn 2. místem, a navíc získal 

1. místo v kategorii digitální tvorba. První tři místa 

v kategorii komiks získali Sára Klanicová, Šimon 

Kováč a Anna Růčková – všichni z 5. třídy. Ve výtvarné 

kategorii pak 2. místo obsadil Václav Šťastný 

z mateřské školy. 

   

Všem děkujeme za reprezentaci naší školy.            Mgr. Martina Šlapalová   

Třeťáci a jejich přespávačka 

Naše třetí třída si užila parádní přespávačku plnou 

zábavy, her a společných zážitků. Po příchodu 

do školy jsme si nejprve nachystali spaní a připravili 

si své pelíšky ve třídě. Když bylo vše hotové, zahráli 

jsme si různé hry a pak taky vyrazili ven, kde jsme 

hráli s míčem a na schovávanou. 

Po pořádném vyřádění jsme si připravili večeři. 

Na jídelníčku byla pizza a párek v rohlíku.  Večer 

pokračoval pohodovou atmosférou při sledování 

pohádky. Když se setmělo, čekala nás noční stezka 

odvahy po škole, kterou všichni statečně zvládli. 

 

 

http://www.zsverovice.cz/
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Poté jsme se vydali na pozdní procházku ke kapličce sv. Huberta. Odtud byl nádherný výhled 

na celé Veřovice, které v nočním osvětlení působily opravdu kouzelně. Po návratu do školy jsme 

byli příjemně unavení a ulehli ke spánku. 

Ráno nás čekala výborná snídaně. Na buchtách od maminek a rohlících se šunkou jsme si všichni 

moc pochutnali. Přespávačka se nám velmi líbila a už teď se těšíme na další společné dobrodružství. 

Mgr. Jana Pyšková    

Sedmáci v televizi!!! 

Jak to vypadá v televizním studiu se vydali zjistit sedmáci. Jejich televizní exkurze byla zajímavá, 

navštívili studio, kde se natáčí Dobré ráno, střižnu, režii, studio, odkud se vysílají zprávy. Mohli si 

vyzkoušet čtecí zařízení a pobavili se s green screenem. Počasí nám sice zprvu nepřálo, ale to 

v televizi nevadilo, a nakonec vysvitlo slunce a nám se krásně vydařil zbytek dne v Ostravě. 

Mgr. Martina Šlapalová 

Zdravé třídní klima 

Během uplynulých týdnů se na naší škole uskutečnil preventivní program pro 4., 5. a 6. třídu 

s názvem Zdravé třídní klima, který byl zaměřen na podporu bezpečných a respektujících vztahů 

mezi žáky. Dopolední setkání probíhala interaktivní formou a nabídla dětem prostor k otevřené 

komunikaci, sdílení zkušeností i nácviku konkrétních sociálních dovedností. 

Program organizace ZkusToZdravě byl koncipován tak, aby systematicky rozvíjel několik 

klíčových oblastí: posilování pozitivního obrazu sebe sama, hlubší poznání spolužáků, nastavování 

osobních hranic, vyjádření nesouhlasu s nevhodným chováním, zastání se sebe sama a zastání 

se spolužáka.  

Žáci si prostřednictvím modelových situací, skupinových aktivit a řízených diskusí vyzkoušeli, jak 

reagovat v náročných situacích, jak kultivovaně vyjádřit své pocity a jak aktivně přispívat 

k pozitivní atmosféře ve třídě.  

Programy se mohly uskutečnit díky výrazné finanční podpoře Moravskoslezského kraje v rámci 

dotace na podporu aktivit v oblasti prevence. Této podpory si velmi vážíme, protože nám umožňuje 

dlouhodobě a systematicky pracovat na vytváření bezpečného a podnětného prostředí pro všechny 

naše žáky. 

Mgr. Kristýna Macečková 

Kroužky ve školní družině 

Pondělní odpoledne letošní školní rok v tělocvičně patřila 

cvičení na gymnastických míčích, které si žáci velmi užívali. 

Hráli hry, naučili se rovnováze při cvičení, zpevnili svaly 

a užívali si legraci. Poslední cvičení bylo netradiční. Pozváni 

byli rodiče cvičících dětí, aby se podívali, co vše se jejich děti 

naučili. Ty jim předvedly ukázku toho, jak vypadalo naše běžné 

cvičení a měly pro ně připravené překvapení. Na píseň, kterou si 

samy vybraly, jim zacvičily soubor cviků a tanečních kreací. 

Moc se jim to povedlo a odměnou jim byl velký potlesk. 

V úterky žáci školní družiny poctivě trénovali badminton, aby si na závěr mohli mezi sebou zahrát 

opravdový turnaj. Je to fyzicky velmi náročný sport a je důležité si osvojit pravidla badmintonu, 

ale protože členové byli jenom nadšenci, vše nakonec zvládli a turnaj se povedl. Všichni na závěr 

vyhodnocení turnaje dostali od vychovatelky (trenérky) užitečné a praktické pozornosti. 

Středy jsme trávili v učebně, herně školní družiny, u výtvarného umění. Žáci se učili spoustu 

užitečných technik, dívat se na svět, předměty a dění očima malých výtvarníků. Užili si zábavu 

u různých relaxačních a odpočinkových výtvarných aktivit. Díla žáků jsou vystavována na chodbě 

u tělocvičny a herny školní družiny. Poslední den jim vychovatelka připravila aktivitu, kterou si 

určitě všichni užili, protože výtvarné dílo, které si připravili, si také snědli. 

Anna Šaňková  
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Spolky 

  

OKÉNKO DO SKAUTSKÉHO ODDÍLU 

 

O prvním květnovém víkendu vyrazil náš skautský oddíl na víkendovku do skautského srubu 

v Dolanech u Olomouce. Tentokrát jsme si vyzkoušeli skauting v jeho tradiční podobě. S dětmi 

jsme si společně užili víkend plný her, vaření i opékání špekáčků za doprovodu kytary a 

táborákových písniček. Děkujeme všem dětem za společně prožitý víkend a těšíme se na další 

oddílové akce. 

 

Za 1. oddíl Veřovice 

Kateřina Macíčková 

 

 

 
twh ~Yh[bN whY нлнсκнлнт 

 

9. A 10. ČERVNA  
 14.00 - 16.00  
V HERNÁCH ŠKOLNÍ DRUŽINY 

 
W{h¦ ½±#bL ±~L/IbL wh5L29 5=¢N мΦ {¢¦tb= ½~ 

¢=~N {9 b! ±#{ ±¸/Ih±!¢9[Y¸ 
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Mladí fotbalisté z Veřovic již podruhé sbírali zkušenosti na turnaji v Itálii 
 

Veřovské děti pod hlavičkou Valašské fotbalové akademie se 

v uplynulých dnech zúčastnily mezinárodního mládežnického turnaje 

v italské Veroně. Prestižní sportovní akce přivedla do Itálie 32 týmů z 

různých světových zemí jako Itálie, Portugalsko, Chorvatsko, 

Slovinsko ale také i z daleké Kanady.  

Naši mladí fotbalisté rozhodně nezůstali pozadu. Během několika dní 

odehráli hráči řadu náročných utkání proti kvalitním zahraničním 

soupeřům. Měli možnost porovnat své síly s věhlasnými kluby jako 

jsou Bologna FC 1909, Benfica Lisabon nebo Olimpija Ljubljana. 

Ve všech zápasech předvedli bojovnost, týmového ducha i velké nasazení.  

„Pro děti to byla obrovská zkušenost. Nešlo jen o výsledky, ale hlavně o možnost poměřit se s týmy 

z jiných zemí, poznat jiný styl fotbalu a užít si skvělou atmosféru turnaje,“ uvedli organizátoři 

výjezdu.  

Turnaj se nesl v duchu fair play a přátelské atmosféry. Děti si z Itálie odvezly nejen cenné sportovní 

zkušenosti, ale také mnoho společných zážitků a nových přátelství. Účast na mezinárodním turnaji 

byla pro mladé hráče další motivací do tréninku a potvrzením, že fotbal spojuje mladé sportovce 

napříč Evropou. 

 

Radim Košelík 

 

 

 

Foto: Valašská fotbalová akademie – Benfica Lisabon 
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Z ČINNOSTI KYNOLOGICKÉHO KLUBU VEŘOVICE 

 

Vzděláváme se 

V pondělí 25.5.2026 jsme pro naše členy uspořádali seminář první pomoci. Na seminář jsme 

pozvali paní doktorku MVDr. Janu Látalovou. Ta si pro nás připravila vyčerpávající přednášku o 

tom, co si můžeme a jak s našimi psy vyřešit sami a kdy už je důležité vyrazit na veterinu. Dále 

jsme se dozvěděli, co by měla obsahovat lékárnička první pomoci pro psa apod. Především 

děkujeme paní doktorce, že si udělala čas a dorazila k nám na cvičák, ale i členům, kteří měli zájem 

a přišli se něco nového naučit. 

 

Trénujeme a připravujeme se na zkoušky 

 

Ve dnech 14. - 17.5.2026 se naše členka Martina Tůmová 

zúčastnila výcvikového tábora v Nivnici, který pořádali manželé 

Ostrčilíkovi - Pavla Ostrčilíková (rozhodčí 1.třídy ČKS, 

několikanásobný účastník VS, účastník M ČR Stopařů a MM 

ČKNO) a Marek Ostrčilík (figurant 2.třídy ČKS, 

několikanásobný účastník VS, MM ČKNO, účastník 

Mistrovství MSKS). Tábor byl zaměřen na sportovní výcvik – 

tedy stopy, poslušnost a obranu.  

 

 

 

 

 

Máme další výstavní úspěchy 

V sobotu 2.5.2026 se naši členové, rodina Kojdova, zúčastnili 

Oblastní výstavy v Jaroměřicích a se psem Cloe Lili's Garden 

se stali vítězové třídy mladých. 

V pátek 8.5.2026 se účastnili speciální Pojizerské výstavy, kde 

jejich fenka Arba Lili’s Garden dostala známku výbornou 

v otevřené třídě a v třídě mladých vyhrála opět Cloe Lili‘s 

Garden.  

 

V pátek 8.5.2026 se naše členka Petra Nováková zúčastnila 

taktéž speciální Pojizerské výstavy, kde se svým psem Justin 

Toni Em Stříbrný Artep získali následující ocenění – CAJC, 

BOB, BOJ, V1. V neděli 10.5.2026 v Dolním Benešově na 

Krajské Hornoslezské výstavě se Justin Toni Em Stříbrný Artep 

stal vítězem třídy mladých. 

Gratulujeme k úspěchům! 

 

Vystupujeme 

V sobotu 23.5.2026 předvedly naše členky v rámci akce Padolí Fest, která se konala ve Veřovicích, 

ukázku výcviku našich psů. Kromě ukázky poslušnosti byla připravena také ukázka překonávání 

překážek a další dovednosti, které naše psy učíme, například různé psí hlavolamy, hledání a 

podávání ztracených předmětů a další. Členkám děkujeme za prezentaci klubu a divákům za jejich 

pozornost. 

   Kynologický klub Veřovice 



 

OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                   12                                                            06/2026 

Pozvánky 



 

OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                   13                                                            06/2026 

 



 

OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                   14                                                            06/2026 

 



 

OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                   15                                                            06/2026 

 



 

OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                   16                                                            06/2026 

Reklama a inzerce 
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PRODÁM BUK A SMRK 
- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm) 

          - Možnost dovozu odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM 

 

 

 
  Čištění sedaček, čalounění, koberců a jiné  
  Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiéry automobilů mokrou cestou. 

 

 

        Kontakt: Jiří Marek, tel. 739 640 626 

                                                                                                  IČO: 08842311 
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 Servis zahradní techniky za skvělé ceny!  

 
Máte nefunkční nebo zanedbanou zahradní techniku? Rád Vám pomohu. 
 

Nabízím pozáruční servis a opravy zahradní techniky, například: 

• motorové pily 

• křovinořezy 

• zahradní sekačky 
 

 rychlé a spolehlivé jednání 

 příznivé ceny 

 možnost přijet pro techniku přímo k Vám a po opravě ji zase přivézt zpět 
 

Dejte Vaší technice druhý život a ušetřete za nákup nové. 
 

 V případě zájmu mě neváhejte kontaktovat na tel. 777 008 551 

 

⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓♥♥♥⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓♥♥♥⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓♥♥♥⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓♥♥♥⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓⁓ 

  

J U B I L A N T I  měsíce června 2026
 

 

Vymazal Jiří         Kovalský Jiří  

           Černochová Petra        Kaňová Zdeňka 

Mach Jaroslav          Křížková Zdenka  

Bartoň Pavel         Černochová Běta 

Dolníčková Ludmila      

    

     

 

K Vašim narozeninám, které právě slavíte, Vám upřímně blahopřejeme a přejeme Vám především 

pevné zdraví, spokojenost a radost ze života. 
 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 

 

  VZPOMÍNKA: 

 

⸸  Dne 6. června 2026 by se dožil 70 let pan Jiří Kocián. S láskou vzpomíná sestra Oldřiška 

s rodinou a bratr Ivo s rodinou. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.  
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